

POLITICA DE SECURITATE

INTRODUCERE

DP World Constanta recunoaște că securitatea este un punct critic și se angajează să o integreze în cultura organizațională, asigurându-se că o mentalitate care include securitatea precum și activitățile de securitate devin parte a practicii normale de lucru. DP World are o abordare comună a Securității și a sistemului de management al Securității adaptată la cerințele întregului Grup în conformitate cu ISO 28000, Codul ISPS și Regulamentului CE nr. 725/2004. Politica oferă informații legate de principiile de bază care ghidează abordarea implementării securității.

Securitatea este un serviciu de bază pe care îl oferim clienților noștri în calitate de operator global de terminale de top. Clienții încredințează terminalului nostru bunurile lor și activele clienților în valoare de milioane de dolari. Dar, pe lângă o responsabilitate față de clienții noștri, avem și o responsabilitate față de oamenii noștri și comunitatea în care activăm și trebuie să ne protejăm și activele. Ne luăm aceste responsabilități în serios și ne angajăm să menținem servicii de securitate de înaltă calitate.

SCOP

Scopul principal al politicii de securitate a grupului este de a:

- Stabili sfera și obiectivele departamentului de securitate a grupului;
- Introducerea strategiilor critice care ar trebui să sprijine activitățile de securitate în cadrul DP World și,
- Definirea rolurilor la nivel înalt ale grupului de securitate, birourilor regionale, diviziilor și unităților de afaceri în ceea ce privește securitatea.

OBIECTIVE

Concentrați pe îmbunătățirea continuă a performanței securității, am stabilit și convenit următoarele măsuri permanente:

1. Asigurarea conformității cu toate cerințele și/sau inițiativele locale și internaționale aplicabile de securitate și guvernamentale.
2. Identificarea și evaluarea tuturor riscurilor legate de securitate și stabilirea de controale pentru a comunica, a răspunde, a gestiona și a reduce toate riscurile cuantificate la un nivel acceptabil, utilizând metode proactive de evaluare a riscurilor de securitate și programe de management al riscului de securitate.
3. Asigurarea abilităților de gestionare a incidentelor de securitate ale Grupului pentru toate scenariile previzibile, la toate nivelurile, prin dezvoltarea de planuri și strategii adecvate pentru a îmbunătăți securitatea, reziliența și capacitatea de continuitate a afacerii în conformitate cu strategia DP World Group.
4. Monitorizarea și sprijinirea proiectelor de securitate care îmbunătățesc furnizarea eficientă a securității prin adoptarea de tehnologii inovatoare de securitate și cele mai bune practici identificate, care vor oferi protecție angajaților, activelor și altor părți interesate.
5. Promovarea conștientizării securității cu toate părțile interesate prin inițiative educaționale interne și externe și programe de comunicare pentru a contribui în mod eficient la protecția intereselor de afaceri globale ale DP World.

CONFORMAREA CU POLITICA

Conducerea companiei va susține în mod vizibil principiile acestei politici și le va integra în întreaga companie, în timp ce Comitetul de Securitate va revizui periodic performanțele și politica de administrare a securității în funcție de nevoi.

Fiecare salariat are datoria de a raporta orice situație, practici sau persoane neobișnuite care ar putea constitui un risc de securitate pentru DP WORLD Constanta și comunitatea în cadrul căreia funcționăm.

DP WORLD Constanta va actualiza această politică și sistemul de management anual și/sau în cazul unui incident de securitate grav care necesită o revizuire imediată.